
Устный счет



Помоги Чебурашке найти пирамиду.

МОЛОДЦЫ!



Помогите Незнайке ответить на вопросы. 
Говорите только «да» или «нет»

  Первый компонент вычитания - это слагаемое. нет

 Сумма – это результат сложения. да

В 1дм – 100см. нет

Результат умножения – это произведение. да

В математике 10 цифр. да

Плюс – это знак вычитания. нет

Деление – это действие обратное умножению. да



Задачи



У Сони было 8 вишень.
Она поделилась с подругами.
 Дала всем по 2 штуки.

Ответ: у Сони 4 подруги.

Сколько у Сони подруг?

8 : 2 = 4(п.)



                     
   У Буратино было 6 монет по 2 рубля.
   Он закопал на Поле чудес 6 рублей. 

 

1)  2 · 6 = 12 (руб.) – всего было.

  Сколько денег осталось у Буратино?

Было - 

 Закопал - 

 Осталось -

2) 12 – 6 = 6 (руб.)

Ответ: 6 рублей осталось у Буратино.

6 руб. 

? 

2р. 2р.2р. 2р. 2р. 2р.

?

12 руб.


